

开学第一天,上好“节约粮食”第一课

通城五千名中小小学生签节粮“军令状”

本报讯(通讯员李世鹏 桂丽娟 皮江星)“同学们,我们算一笔账,倘若每个人每天节约一粒米,那么14亿人可节约多少?八千公斤啊,一年可以节约近三千万斤,折合人民币是6千多万元,可以盖60座希望小学呢,可以让许多孩子接受更好的教育,你们有没有触动啊?”9月1日上午,在通城县城关中学的教室里,班主任卢凡老师正在组织全班学生开第一节主题班会。

9月1日,通城县8万余名中小小学生迎来新学期开学。在各学校的开学仪式上,各学校由点及面,纷纷推出了形式多样的节约措施来作为开学的第一课,5000名中小小学生签节粮“军令状”。

“‘节约粮食,浪费可耻’,这不仅是一个口号,更应该是根植于我们每个人心底的情结,在学校开展很有必要,既是第一课,也是第一步。”通城县教育局负责人说。

据悉,为更好推动形成节约粮食的社会风气,通城县在抓好党政机关食堂、党员干部节约的同时,及时向该县群众开展宣传引导。该县教育局日前下发关于组织中小学生上好2020年《开学第一课》的通知,将节约粮食作为中华优秀传统文化教育和开学教育的重要组成部分,注重抓早抓小,从学生时代就培养勤俭节约的意识,加深对“节约为荣”文化的认知和了解。

日前,通城县纪委监委来到即将开学的县一中、二中学校,针对食堂制度规范、食材采购、菜量管控、就餐模式等提出指导建议。响应“厉行节约、反对浪费”号召,该县纪委监委以文明餐饮建设为抓手,对机关食堂节约粮食“专人劝导”模式是否有效、主管部门有无尽责、就餐有无浪费等情况进行检查,推动“光盘”行动落到实处。

据了解,该县在要求纪检监察干部发挥表率作用的同时,充分发挥各派出纪检监察组的“前哨”作用,将厉行节约纳入一线监督的重点内容,督促相关职能部门加大对企业食堂、酒店、餐饮店的检查力度,倡导节俭用



餐、制止餐饮浪费,并通过普纪普法“大篷车”、发放《倡议书》等接地气、贴民心的方式加强宣传引导,营造文明、节俭用餐的浓厚氛围。

促进全民健身运动

通城首届游泳锦标赛完美收官

本报讯(记者李思源 通讯员李素)为提高全民身体素质,丰富广大群众和职工业余生活,8月22日,通城县首届游泳锦标赛在时代悦府游泳馆举行,比赛吸引了该县70多位游泳爱好者前来参赛。

随着哨声的响起,近30米的泳道瞬间荡起层层浪花,选手们个个劈波斩浪,不甘示弱,飞速向前,上演了一场精彩的水上角逐大战。每一次挥臂,每一次蹬水都是对体力的极大挑战,选手们不言放弃,坚持游到终点,充分展现了体育爱好者的运动风采和顽强拼搏的精神。

据了解,此次比赛共有11支代表队参赛,选手来自该县县直机关企事业单位、社会团体、学校等,比赛分为儿童组、少年组、成人组和团体组,设有男女50米、100米蛙泳,50米自由



泳、男子100米混合泳及4x50米团体接力等多个竞赛项目,将评出个人赛前10名和团体赛前3名进行奖励。

“此次比赛,为广大游泳爱好者搭建了一个良好的交流平台,使我县游

泳爱好者充分享受到游泳健身带来的乐趣,对于活跃群众文体活动,提高游泳运动水平、促进全民健身运动发挥了积极作用。”通城县游泳协会会长汪志成说。

通城交通局

筑牢廉政思想防线

本报讯(通讯员杜耀武 罗木林 李娟娟)8月28日,通城县交通运输系统召开2020年党风廉政建设宣教月活动集中学习会。

会上,与会人员集中观看了《神圣的公权力2》《听李部长讲故事》等廉政警示教育片,学习了习近平总书记全面从严治党重要论述、《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等内容。

该局负责人结合实际讲授廉政党课,并要求全体党员干部、职工要树立良好的人生观和价值观,算好廉政账,正确行使手中权力,加强法律意识和相关法律法规学习,守好道德底线和纪律红线,端正思想,认真履职。

与会人员纷纷表示,此次廉政学习,不仅是一次廉政教育,更是一次心灵的触动,在今后工作中将从思想根源上解决廉政意识问题,遵纪守法,勤政廉政,

进一步落实中央“八项规定”,践行党的群众路线,践行“三严三实”,为通城交通运输事业发展提供坚实的政治保障。

该局还组织全体党员干部参观了廉政书画展览,并开展了2020年家庭助廉活动,组织女干部职工和部分干部职工家属签订家庭助廉承诺书,鼓励他们当好家庭“廉内助”,提醒“身边人”自觉抵制腐朽思想的侵蚀,时刻保持清醒头脑,增强廉洁自律意识。

通城人社局

助力三赢兴公司上市

本报讯(记者李思源 通讯员刘娜)为帮助企业解决实际困难,8月27日,通城县人社局、就业局、稽核局、仲裁院分管领导及部门负责人一行来到湖北三赢兴电子科技有限公司,并与该公司相关负责人召开座谈会。

座谈会上,三赢兴公司代表针对企业上市过程中存在的困难提出两

点诉求,关于企业职工购买社保缴费基数问题和社保补贴问题。

通城人社局各部门负责人向与会企业代表详细宣传解释了社保有关政策规定和现阶段针对中小微企业惠企政策,并对该公司的两项诉求分别提出了解决措施。

通城人社局局长宋旺龙表示,今

年三赢兴公司经受住了疫情和市场竞争的考验,实现了“订单、员工规模、销售收入”三个“不降反升”,证明了企业综合实力之强。公司上市于企业自身、于通城发展都是好事,我局会积极提供力所能及的帮助,针对企业诉求,当好“店小二”,做到“有呼必应、无事不扰”。

通城人民医院
争做良心医生
传承高尚医德

本报讯(通讯员吴竹子)“凡为医者,性存温雅,志必恭谦,动需礼节。”“我是农民医师,也是党员医师,将初心不变,以自己的仁心、仁德、仁术,服务通城人民”……8月28日,通城县人民医院举行“做一名有良心的医务工作者”主题报告会。

7位来自临床一线的医务工作者结合自身经历,讲述“视人民如父母、待病人如亲人”的感人故事,与会的青年医师、护士等纷纷表示,接过接力棒,传承老一辈医务工作者的光荣传统。

据了解,近期以来,该院以《通城县开展推进高质量发展“大学习、大调研、大讨论、大统一、大转变、大落实”活动方案》为契机,先后举办“业务发展出路在哪里”“如何做科室负责人”“用什么留住人才”……一场场刀刃向内的大调研大讨论,充分调动人力资源服务机构积极性,助力复工复产和脱贫攻坚。

截至8月底,该院主要业务指标都超过去年同期水平,居全市同级医院第一、全省县级医院前列。

通城推进小微
水体河湖长制工作

本报讯(通讯员胡远)8月27日,笔者从通城县2020年小微水体河湖长制工作专题培训会上获悉,结合乡村振兴战略和打赢“碧水保卫战”工作实际,2020年,通城县将通过全面摸排、体系建设、问题整改、试点村整治等措施,全面推进该县塘堰、小河、小溪、沟港、渠道等小微水体整治工作,至2021年底,逐步打通水域空间管控“最后一公里”,构建小微水体治理管理长效机制,实现小微水体污水无直排、水面无垃圾、水质无黑臭的“三无”目标,为建设“五个通城”打下良好的生态基础。

会议就农村、城市小微水体整治工作及小微水体复核业务工作进行专题培训。